
2007年夏の学校 費用に関するアンケート 集計結果 (三者センター校作成)

夏の学校に参加するために要した費用についてお答え下さい。以下では「全費用」とは「宿泊費＋参加費＋

交通費」のこととします。

1. 夏の学校に参加するための全費用を教えてください。（上段 金額の単位は円）

∼ 20,000 20,000 ∼ 40,000 40,000 ∼ 60,000 60,000 ∼ 80,000 80,000 ∼ 100,000 100,000 回答者計

3 38 53 12 1 0 107人

2. 全費用のうち、交通費（往復分）の占める割合を教えてください。

∼ 20% 20% ∼ 40% 40% ∼ 60% 60% ∼ 80% 80% ∼ 100% その他 回答者計

20 52 29 4 1 0 106人

3. 三者若手からの旅費補助を希望しましたか？

はい いいえ 回答者計

29 77 106人

4. 全費用のうち、自費の占める割合を教えてください。(三者若手からの補助を除いた分)

∼ 20% 20% ∼ 40% 40% ∼ 60% 60% ∼ 80% 80% ∼ 100% その他 回答者計

35 14 14 7 36 0 106人

5. 夏の学校の費用に関して負担を感じますか？（旅費、宿泊費などを含めて）

とても感じる 感じる 丁度良い あまり感じない 感じない 回答者計

16 49 22 11 9 107人

6. 夏の学校の費用に関しての意見

• 負担は感じるが、仕方ない。
• 研究会なのだから費用は各研究室が全額負担すべき。
• 全額補助が出れば一番ですが、今のままでも十分だと思います。
• こんなもんだと思います。　
• 交通の便が悪い。
• 山奥でない方が集まり易い気がします。
• 宿泊費をもう少し安くしてほしい。
• 食費が高い。
• 食費が高めではないかと思う。
• 食事代が高い。



• 食事代が高いです。学生の普段の生活と食費事情を考えると、高くても毎食 700円～500円くらいだと

思うのですが。

• 毎回、飲み会等で会費がいりますが、事前に知らせておかなければ、現地でいくら出費がいるか手持ち
の現金のめどが立たなくて参加者が困ると思います。

• 旅費補助の対象がよくわからない。申請した者勝ちとなるようならば問題。
• 参加費は交通費の補助にあてられると三者総会で述べられていましたが、それならば参加費をもっと下
げて各自の交通費に回す形がよいのではないでしょうか。講師への講演料や講師の交通費また会場の貸

切のために使われるのならともかく他の参加者の交通費に自分の参加費が使われるのは少し納得できま

せん。

• (費用対ホテルサービスについて）シーツ交換のためにシーツを外に出しておいたら、回収はされたが

新しいシーツはなかった。など、ホテルのサービスは改善の余地があると感じた。

• 準備校の方々、色々とお疲れ様です。ありがとうございました。
• センター校の皆様おつかれさまでした。


